



Возбуждено уголовное дело о причинении тяжкого вреда здоровью мужчине на западе Москвы



Солнцевским межрайонным следственным отделом следственного управления по Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, вечером 5 февраля 2024 года на участке местности вблизи Боровского проезда в городе Москве, обнаружено тело 36-летнего мужчины с признаками насильственной смерти в виде множественных травм в области туловища.

Следователями и криминалистами столичного Следственного комитета проведён осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты предметы, представляющие интерес для следствия.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Назначены судебные экспертизы.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление полной картины произошедшего и задержание лица, причастного к его совершению. Расследование по уголовному делу продолжается.

07 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1859223>